

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης είναι το Μαυροβούνιο λόγω των σφοδρών χιονοπτώσεων που έχουν παραλύσει τη χώρα. Στο Μαυροβούνιο, από τις ισχυρές χιονοπτώσεις έχει διακοπεί κάθε είδους συγκοινωνία, έχει αποκοπεί το βόρειο από το νότιο τμήμα της χώρας και έχουν προκληθεί προβλήματα στην ηλεκτροδότηση.

Τρεις μέρες παραμένουν αποκλεισμένοι στην περιοχή Κολάσιν οι 45 επιβάτες αμαξοστοιχίας, που εκτελούσε το δρομολόγιο Ποντιγκόριτσα-Μπιέλο Πόλιε και ακινητοποιήθηκε λόγω του χιονιού. Τα τοπικά ΜΜΕ μεταδίδουν ότι ένας από τους επιβάτες του τρένου πέθανε, πιθανότατα από καρδιακό επεισόδιο. Ο οργανισμός σιδηροδρόμων

ΛΟΓΩ ΣΦΟΔΡΩΝ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης το Μαυροβούνιο

απέστειλε συνεργεία και ειδικιστικά μηχανήματα, για να απεγκλωβίσουν τους επιβάτες, στους οποίους μετέφεραν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης μέλη ειδικής αστυνομικής μονάδας.

Στη μάχη καθαρισμού από το χιόνι κεντρικών οδικών αρτηριών στην Ποντιγκόριτσα, εκτός από τις αρμόδιες υπηρεσίες, ρίχθηκαν

ο πρωθυπουργός της χώρας, Ίγκορ Λούκσιτς, μέλη του Κοινοβουλίου και φίλαθλοι της ποδοσφαιρικής ομάδας Μπουντούτσνοστ. Ο πρωθυπουργός του Μαυροβουνίου καθάρισε με φτυάρι την είσοδο του κυβερνητικού μεγάρου και ο πρόεδρος της Βουλής, Ράνκο Κριβοκάπιτς μαζί με βουλευτές καθάρισαν το χιόνι από τη στέγη του κτιρίου του Κοινο-

βουλίου. Οι φίλαθλοι της ομάδας Μπουντούτσνοστ απομάκρυναν το χιόνι μπροστά από το κτίριο του κέντρου πρώτων βοηθειών και από τη γέφυρα Μιλένιουμ.

Στην Ποντιγκόριτσα, όπου το ύψος του χιονιού έφθασε τα 57 εκατοστά, κλήθηκαν όλοι οι εργαζόμενοι σε δημοτικές και δημόσιες επιχειρήσεις και υπηρεσίες να συμμετάσχουν στην επιχείρηση καθαρισμού των κεντρικών οδών από το χιόνι. Επίσης, απαγορεύθηκε η κυκλοφορία των ιδιωτικών οχημάτων.

Ο πρωθυπουργός του Μαυροβουνίου τόνισε ότι η κατάσταση είναι δύσκολη και ότι τα αρμόδια όργανα και οι υπηρεσίες κάνουν ό,τι είναι δυνατό, για να μετριάσουν τις συνέπειες της κακοκαιρίας χωρίς προηγούμενο.



Φρουροί έξω από το κυβερνητικό κτίριο έσπευσαν να σβήσουν τη φωτιά

Ρωσίδα αυτοπυρπολήθηκε στη Μόσχα μπροστά από την έδρα της κυβέρνησης

Σοβαρά εγκαύματα φέρει μια Ρωσίδα, η οποία αυτοπυρπολήθηκε την Κυριακή μπροστά από την έδρα της κυβέρνησης στη Μόσχα, μετέδωσαν τα ρωσικά Μέσα Ενημέρωσης επικαλούμενα πηγές της αστυνομίας. Η γυναίκα πλησίασε το κυβερνητικό κτίριο, περιέλουσε τον εαυτό της με πετρέλαιο και άναψε ένα σπύρτο. Φρουροί του κτιρίου έσπευσαν να σβήσουν τη φωτιά με πυροσβεστήρα. Η γυναίκα - που φέρει εγκαύματα στο πρόσωπο και τα χέρια - διακομίστηκε στο νοσοκομείο από σωστικό συνεργείο. Οι πληροφορίες γύρω από την ταυτότητα και την ακριβή ηλικία της γυναίκας διαφέρουν.

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα Lifenews.ru, πρόκειται για την 53χρονη Βέρα Σμολίνια, από την περιοχή της Σαμάρα, στον Βόλγα. Ωστόσο, το πρακτορείο Interfax μετέδωσε ότι το θύμα είναι μια 56χρονη γυναίκα από την περιοχή Νίζνι Ταγκίλ στα Ουράλια. «Δεν προέβαλε καμία αξίωση προτού αυτοπυρποληθεί. Δεν είχε πάνω της κανένα σημάδι, δεν γνωρίζουμε γιατί το έκανε» δήλωσε πηγή της ρωσικής ασφάλειας στο Interfax.

Οι βουλευτικές εκλογές του Δεκεμβρίου, τις οποίες κέρδισε το κόμμα του Βλαντιμίρ Πούτιν και σιγματίστηκαν από νοθεία, σύμφωνα με την αντιπολίτευση και Ρώσους και ξένους παρατηρητές, προκάλεσαν ένα άνευ προηγουμένου κύμα αμφισβήτησης στη Ρωσία.

Advertisement

Σταματήστε το κάπνισμα και θα αρχίσετε να θεραπεύεστε

Σε 1 εβδομάδα

Η αίσθησή σας γεύσης και οσμής βελτιώνεται

Σε 1 μήνα

η εμφάνιση του δέρματος σας πιθανόν να βελτιωθεί

Σε 3 μήνες

η λειτουργία των πνευμόνων σας αρχίζει να βελτιώνεται

Σε 5 ημέρες

Η περισσότερη νικοτίνη έχει φύγει από το σώμα σας

Σε 8 ώρες

το υπερβάλλον μονοξείδιο του άνθρακα έχει φύγει από το αίμα σας

Σε 1 χρόνο

Ο κίνδυνος για καρδιοπάθεια έχει μειωθεί στο μισό

Σε 1 χρόνο

Ένας καπνιστής που καπνίζει ένα πακέτο την ημέρα θα εξοικονομήσει \$4000

Σήμερα

σταματήστε το κάπνισμα πριν την εγκυμοσύνη σας και ο κίνδυνος να γεννηθεί το μωρό σας πρόωρα μειώνεται στο επίπεδο του μη καπνιστή

EVERY CIGARETTE YOU DON'T SMOKE IS DOING YOU GOOD

Quitline.13 7848

australia.gov.au/quitnow



Australian Government

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra